

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Tradicionalno nagradno putovanje u Disneyland® Paris za korisnike Banca Intesa Mastercard® kreditnih kartica

Proглаšeni pobednici nagradne igre „Banca Intesa i Mastercard vas vode u Disneyland® Paris na proslavu 90 godina Mickey Mouse magije“


Beograd, 22. novembar 2018. – Banca Intesa je proglasila pobednike nagradne igre „Banca Intesa i Mastercard vas vode u Disneyland® Paris na proslavu 90 godina Mickey Mouse magije“. Četvoro srećnih dobitnika osvojilo je vikend putovanje sa još tri osobe u Diznilend Pariz (Disneyland® Paris).

U nagradnoj igri su učestvovali svi korisnici Banca Intesa Mastercard kreditnih kartica koji su u periodu od 01.10. do 28.10.2018. godine svojom karticom platili račun na bilo kom prodajnom mestu, obavili transakciju putem internet kupovine ili podigli novac na bankomatu u vrednosti od najmanje 2.500 dinara na teritoriji Srbije, odnosno od minimum 20 evra u inostranstvu i prijavili se za učešće u nagradnoj igri registrovanjem transakcije na veb sajtu www.bancaintesa.rs.

Za vreme trajanja nagradne igre registrovano je gotovo 5.000 transakcija Banca Intesa Mastercard kreditnim karticama, a Banca Intesa i Mastercard su omogućile da četiri porodice početkom decembra 2018. godine oputuju u Disneyland® Paris i svojim učešćem u kreativnim radionicama pomognu Mikiju da proslavi 90 godina Disneyland® Paris magije.

Najsrećnije mesto na svetu – Disneyland® Paris, je jedna od vodećih turističkih atrakcija u Evropi, koju svake godine obiđe oko 15 miliona posetilaca, dece i odraslih. Prostire se na 2.000 hektara, a sastoji se iz Disneyland® Park, Walt Disney Studios® Park i Disney Village u kome se nalaze hoteli, prodavnice i restorani.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica grupe **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,35 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od približno 5 milijardi evra, ukupnim depozitima klijenata od 3,4 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 2,8 milijardi evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući jedinstvenom spoju digitalizacije poslovnih procesa i

razvijene mreže od 157 ekspozitura širom Srbije, uz stalnu usmerenost na potrebe građana i privrede, inovativne proizvode i uslugu najvišeg kvaliteta, Banca Intesa ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja.

Kompanija Mastercard (NYSE: MA), www.mastercard.com, je tehnološka kompanija koja posluje u okviru svetske platne industrije. Predstavljamo najbržu platnu mrežu na svetu koja povezuje korisnike kartica, finansijske institucije, trgovce, javne uprave i poslovne subjekte u preko 210 zemalja i teritorija. Proizvodi i rešenja koja nudi kompanija Mastercard čine svakodnevne trgovačke aktivnosti - kao što su kupovina, putovanje, poslovanje i upravljanje finansijama - jednostavnijim, bezbednijim i efikasnijim za sve. Pratite nas putem Tvitera [@MastercardNews](https://twitter.com/MastercardNews) i [@MastercardRS](https://twitter.com/MastercardRS), ili nam se priključite u razgovoru na našem blogu [Beyond the Transaction Blog](#) i [prijavite se](#) za najnovije vesti na [Engagement Bureau](#).